

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA MĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31 IANUARIE 2018 în Ședința de îndată a Consiliului
Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința de îndată a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 30 din 30.01.2018 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, la data de 31.01.2018 care s-a desfășurat în Sala de Ședințe a Primăriei Comunei Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența Dlui Secretar Enache Nicolae Mădălin și a Dlui Primar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un număr de 10 consilieri în funcție lipsesc Consilierul Lixandru Constantin Valaentin, Filip Marius, Ungureanu Ion și delegatul sătesc d-na Oprina Daniela.

Întrucât lipsește Dl Consilier Lixandru Constantin Valentin, se propune un alt președinte de ședință, propunerea vine din partea Dlui Consilier Ungureanu Constantin, care îl propune pe Dl. Bundă Mihai, se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, urmând ca următoarea ședință de consiliu să fie prezidată de dl. Consilier Lixandru Constantin Valentin.

Dl. Bundă Mihai președinte de ședință, declară deschisă Ședința de Consiliu Local și citește ordinea de zi, întreabă dacă sunt menționi de făcut și supune la vot ordinea de zi și este votată în unanimitate cu 10 voturi pentru.

Dl Consilier Bundă Mihai, președinte de ședință, dă citire Procesului Verbal al Ședinței ordinare din data de 08.01.2018 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau întrebări, nefiind obiecțiuni, se supune la vot și este votat procesul verbal cu 10 voturi pentru.

Dl Consilier, președinte de ședință, Bundă Mihai, dă citire la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Proiectului Cererii de Finanțare privind obiectivul <Construire școala P+1 și anexe, amenajări exterioare, bransamente, împrejmuire, utilități, comuna Mănești, județul Prahova>. Cu aprobarea președintelui de ședință, ia cuvântul Dl secretar Enache Mădălin și aduce lămuriri referitor la acest proiect de hotărâre prin aceea că, este necesară această hotărâre în vederea depunerii documentației pentru acest proiect. Se supune la vot și este votat în unanimitate cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință, Dl. consilier Bundă Mihai dă citire la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici reactualizați inclusiv anexa privind descrierea sumară a investiției <Construire școala P+1 și anexe, amenajări exterioare, bransamente, împrejmuire, utilități, comuna Mănești, județul Prahova>. Se înscrie la cuvânt Dl primar Constantin Nițoi iar cu aprobarea președintelui de ședință ia cuvântul și aduce lămuriri, respectiv că devizul general pentru această investiție a fost reactualizat, motiv pentru care va trebui supusă spre aprobare, această hotărâre făcând deasemenea parte din documentația ce trebuie depusă la ministerul dezvoltării. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Dl Președinte, consilier Bundă Mihai dă citire la următorul Proiectul de Hotărâre privind aprobarea cotei de participatie suportata de Comuna Mănești la obiectivul de investiție „Extindere rețea de gaze naturale în satul Bălțița comuna Mănești” Se înscrie la cuvânt Dl. Primar Constantin Nițoi și cu acordul președintelui de ședință ia cuvântul și aduce lămuriri, prin aceea că, acest proiect de hotărâre este necesar să fie supus spre aprobare, întrucât documentația depusă pentru acest proiect, trebuie completată cu hotărârea privind aprobarea acestei cote de 98% din valoarea totală a investiției, care să fie suportată din bugetul local al comunei Mănești.

Dl. Președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu un număr de 10 voturi pentru.

Se trece la următorul punct după ordinea de zi, la întrebări, interpelări și răspunsuri, unde Dl. Președinte de ședință Consilier Bundă Mihai, întreabă cine se înscrie la cuvânt, se înscriu Dl.